

## **POSJETA PREDSTAVNIKA GENERALNOG DIREKTORATA EVROPSKE KOMISIJE ZA EKONOMSKE I FINANSIJSKE POSLOVE**

Dana 01.03.2016. godine, u okviru zvanične posjete Crnoj Gori, u Opštini Danilovgrad je boravio Antonio Sančez, predstavnik Generalnog direktorata Evropske komisije za ekonomske i finansijske poslove i Marija Vuković Đurović, savjetnica za ekonomiju i EU integracije u Delegaciji Evropske unije u Crnoj Gori. Delegacija se ovom prilikom susrela sa predsjednikom Opštine Danilovgrad Branislavom Đuranovićem, predsjednikom Skupštine opštine Danilovgrad dr Miodragom Đurovićem i potpredsjednikom Opštine Zoranom Boškovićem, sa saradnicima.



Predsjednik Opštine Danilovgrad Branislav Đuranović je na početku sastanka govorio o osnovnim privrednim, društvenim, demografskim, kao i istorijskim karakteristikama opštine i naglasio da je između dva popisa broj stanovnika u opštini povećan za 12 procenata. Osvrnuo se na državne institucije koje se nalaze na teritoriji opštine Danilovgrad, uz naglasak na ReSPA-u kao značajnu instituciju u oblasti državne uprave i obuke kadrova. Govorio je o povoljnom biznis ambijentu, efikasnoj lokalnoj administraciji, usvojenoj prostorno planskoj dokumentaciji, definisanim biznis zonama i niskim komunalijama, kao pogodnostima koje su doprinijele otvaranju novih privrednih subjekata i novih radnih mjesta, uz konstataciju da je stopa nezaposlenosti ispod državnog prosjeka. U ovom dijelu se osvrnuo i na projekte kao što su Kuća meda, Fabrika stočne hrane koja je u fazi probne proizvodnje, Mlin u Spužu, Farma kokošaka, Fabrika za preradu voća, nova sirara, Fabrika za preradu mermera, vinograd u Zagaraču, uz osvrt

i na postojeće privredne subjekte, koji zapošljavaju i koji će i u narednom periodu zaposliti značajan broj lica.

Gosta je upoznao i sa podatkom da se na teritoriji opštine nalaze manastir Ostrog i manastir Ždrebaonik, te da se u saradnji sa Vladom Crne Gore značajno ulaže u infrastrukturu, odnosno puteve, izgradnju vodovoda i poboljšanje elektroenergetske mreže, jer su to preduslovi i za povratak ljudi na selo. Istakao je da Opština Danilovgrad uz vladinu podršku pruža benefite poljoprivrednim proizvođačima, te da se sa lokalnog nivoa podrška ogleda i u subvencijama za mlijeko, pružanju usluge besplatne žetve, ugradnji solarnih panela na katunima i sl. Takođe, govorio je i o pilot projektu održivog razvoja, koji je u saradnji Vlade Crne Gore i Vlade Holandije realizovan u Opštini Danilovgrad. Osvrnuo se i na IPA projekte, koji se finansiraju sredstvima Evropske unije, kao što su „Unapređenje upravljanja otpadom u opštini“ vrijednosti 1,019 mil eura, projekat geotermalne energije u Centru za kulturu vrijednosti 220.000 €, kao i projekat revitalizacije Sinjajevine vrijednosti 290.000 eura, u kojem je Opština Danilovgrad partner. Ukazao je da Opština pruža podršku mladim ljudima, kao i da u lokalnoj upravi rade mladi i sposobni kadrovi koji, uz podršku iskusnijih kolega, ostvaruju značajne i zapažene rezultate, te da će se i u budućem periodu aplicirati za sredstva iz IPA fondova Evropske unije.

Antonio Sančez, predstavnik Generalnog direktorata Evropske komisije za ekonomske i finansijske poslove, istakao je da je u okviru zvanične posjete Crnoj Gori, odlučio da posjeti i Opštinu Danilovgrad, sa ciljem da se bliže upozna sa uslovima koje Opština Danilovgrad pruža investitorima, saradnjom koju ostvaruje sa biznis sektorom, projektima koji su realizovni ili su u fazi realizacije, investicijama, načinu servisiranja usluga u opštini, uz sagledavanje i načina finansiranja lokalne samouprave, kao i stanja javnih finansija.

Takođe, tokom sadržajnog sastanka, iskazao je i svoje impresije projektima koji se realizuju u opštini Danilovgrad, brojnošću istih kao i raznolikošću. Uz naglasak da je izuzetno teško na jednom mjestu stvoriti dobre uslove za različite oblasti privrede, ukazao je da je Opština Danilovgrad, s obzirom na prisutnost brojnih privrednih subjekata iz različitih sektora, u tome uspjela.